

广州市总“组合拳”助力女职工提素 年内再建10家创新工作室

本报讯(全媒体记者黄雄 通讯员蒋仁萍)为提速女工素质工程建设,着力维护女职工合法权益,广州市总工会近日打出“组合拳”,如:联合省总工会开展女职工维权月活动、计划年内再建10家“女职工创新工作室”、试点开展“爱心妈妈小屋”课后托管服务等。

记者了解到,结合今年2月

1日起实施的《广东省实施〈女职工劳动保护特别规定〉办法》,广州市总工会联合省总工会开展女职工维权月活动,进企业开展知识竞赛和法律培训、讲座、公益维权咨询活动,向基层一线女职工普法,并开展女职工劳动保护监督和专项集体合同“要约行动”。

继选树一批广州女性“工

匠”先进事迹宣传后,广州市总工会有关负责人表示,年内将再建10家“女职工创新工作室”,使之增加至26家,覆盖的行业更广。

此外,针对即将来临的二孩生育高峰,广州市总工会今年将提速建设“爱心妈妈小屋”,将现有的174家大幅增加至254家,同时在具备条件的企业和单位

试点开展“爱心妈妈小屋”课后托管服务。

广州市总工会女职委有关负责人表示,今年将持续推进女职工素质工程建设。其中亮点有:选树“广州工会女职工培训示范学校”、建立女职工素质提升师资库、开展女职工课程免费送基层活动等。

简讯

佛山市总工会调研 三水区职工服务工作

本报讯 3月17日上午,佛山市人大常委会副主任、市总工会主席刘珊携市总工会全体班子成员及部分部室的干部一行,到三水区总工会进行调研。调研组听取了三水区总工会工作汇报,参观了三水区云东海街道职工服务中心,了解其建设情况并提出指导意见。(侯金伶)

惠州市总工会 助力保障法律顾问工作

本报讯 惠州市总工会日前在惠州市委党校召开企业工会法律顾问工作会议。惠州市人大常委会副主任、市总工会主席钟一尔在会上强调,要做好组织协调工作,各部门形成合力为工会法律顾问工作提供有力保障。会议总结了2016年企业工会法律顾问工作,部署了今年各项工作,并为续聘企业工会法律顾问及镇(街)工委法律顾问代表颁发了聘书,向企业工会及镇(街)工委颁发工会法律顾问公示牌。(冯健有 李伟丽)

黄汉棣当选云浮市总工会主席

本报讯(全媒体记者蓝娟 通讯员许美强)近日,云浮市总工会第五届委员会第五次全体委员(扩大)会议召开。云浮市委副书记、政法委书记袁锦权,副市长施东红出席会议。云浮市人大常委会副主任黄汉棣当

选为云浮市总工会主席。

袁锦权在会上要求,要筑牢思想之基,巩固和发挥工会组织的政治优势,永葆工会工作的生机与活力;要建好“职工之家”,切实改进服务方式方法,拓展服务功能、整合服务资源、优化服

务项目;要压实维稳之责,把各种隐患化解在萌芽状态。

黄汉棣表示,今后,全市各级工会工作者要以“看得见、信得过、靠得住”作为做好工会工作的评价标准,坚持和深化为职工群众维权、为改革发展添力的理

念,推动工会工作创新发展。

会议通报了云浮市2016年度劳动竞赛和云浮市第三届职工运动会比赛结果,宣读了表扬最美基层工会干部和命名“金牌工人”、工人先锋号的决定,并给先进集体和先进个人颁奖。

省总调研茂名工会工作

重点关注 职工服务和权益保障

本报讯(全媒体记者王艳 通讯员叶志昌 邓海宝)日前,省总工会保障工作部一行赴茂名调研工会工作。调研组先后调研了茂名市总工会职工服务中心、高州市总工会职工服务中心、广东众和化塑有限公司和茂名石化公司炼油分部,并召开座谈会。茂名市人大常委会副主

任、市总工会主席黄奕奕陪同调研。

在座谈会上,调研组听取了茂名企业职工服务和权益保障工作情况汇报,并与企业一线职工、年轻职工、劳务派遣职工、农民工、困难职工等职工代表座谈,对与会职工开展问卷调查。

广州市教育工会

选树教学能手 打造高素质队伍

本报讯(全媒体记者黄雄 通讯员吴英)广州市教育工会第十一次代表大会近日在广东大厦国际会议厅召开。黄雪红当选新一届广州市教育工会主席,选举冯卫东为经审委主任,大会聘任黄雪红为女职委主任。

会议提出了今后5年广州市教育工会的工作思路,瞄准

“成就功业”、“提升水平”、“体现价值”、“提升活力”、“彰显成效”等关键词作为主攻目标。其中,在“成就功业”方面,将选树一大批教学能手和技术尖子,搭建培养知识型、技术型、创新型高素质队伍平台;在构建和谐劳动关系方面,将密切关注绩效工资、岗位设置、二孩政策等事项。

中山广播电视大学获评 省职工教育培训示范点

本报讯 3月19日,中山广播电视大学(以下简称中山电大)举行“广东省职工教育培训示范点”揭牌仪式,中山市总工会常务副主席杜绮玲、中山电大校长官华出席活动。据了解,中山电大自2014年起连续三年承办“职工高等学历提升计划”和“职工素质提升工程”。中山市总工会累计投入280万元,共为2420名职工提供高等教育学费补助,举办公益课堂400多场,13万多名职工参与学习。(钟功)

肇庆市总工会推进 “源头治理劳资纠纷”工作

本报讯 3月20日,肇庆市总工会组织部到广宁县“源头治理劳资纠纷试验区”——广宁县五和镇工业园工会联合会指导工作。肇庆市总工会相关人士表示,要借鉴深圳和平试验区的先进经验,打开试验区工作新局面,为全市县区源头治理劳资纠纷探索出好的经验和做法。(陈力勤)

云浮郁南县总工会 75家村工联会通过验收

本报讯 云浮郁南县总工会有关负责人近日表示,目前该县有6个镇75家村工联会通过云浮市总工会验收,县总工会今年将继续开展第三批村工联会组建工作,新建成1个村工联会规范化建设示范点。(梁瑜)

珠海市总工会 精准帮扶怒江州在珠务工人员

本报讯(全媒体记者杨意 通讯员夏昕)近日,珠海市总工会做深做实帮扶协助工作,在斗门区新青科技工业园工友驿站(新青站)开展“情系怒江在珠职工 激发就业创业热情”为主题的关爱行动。现场为怒江在珠务工人员提供三项关怀服务:一是举行丰富多样的趣味活动,娱乐身心;二是赠送实用的生活用品,温暖贴心;三是邀请律师现场免费咨询并赠送法律书籍,普法维权。云南省人民政府驻珠海办事处、珠海市总工会、斗门区总工会、新青科技工业园及园区内相关单位和260位怒江州在珠务工人员参加活动。



■珠海市总工会给怒江州在珠务工人员送去慰问品

单位供图